
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

PROPOZICIJE TAKMIČENJA ZA SEZONU 2010/11 
 
Napomena: Upoznajte se sa propozicijama I pravilima Energis biznis lige koja će se od prvog kola striktno primenjivati. 
 
1. Prijava ekipe I igrača moraju se izvršiti najkasnije do 03.11.2010. godine u Smederevu (formular br.1 I br.2). 
Broj igrača za prijavu je max.12.Posebno se dostavlja prijava za svakog igrača (formular br.2). Nije dozvoljena 
prijava profesionalnih igrača malog fudbala, kao I igraca saveznog ranga takmicenja. Ekipa koja prijavi 
igraca koji ne ispunjava ove uslove, I on odigra utakmicu lige bice kažnjena oduzimanjem bodova, I 
mogucem iskljucenju iz lige. Takmičarska legitimacija je trajni dokument I važi do isteka lige. Za prijavu igrača 
potrebno je dostaviti popunjen formular br.2, jednu fotografiju (format za ličnu kartu) (poželjno je dostavite 
fotografije igrača cele ekipe u elektronskom formatu) I kopiju lične karte. Obavezno upisati JMBG u naznačena 
polja u formularu.  NAKNADNA IZMENA IGRAČA ( DO 5 IGRAČA) BICE DOZVOLJENA U 
PRELAZNOM ROKU KOJI CE BITI NAKNADNO ODREĐEN). Prilikom prijave dokumentacija mora biti 
kompletna, u protivnom dokumentacija neće biti prihvaćena. 
 
2. Svaka ekipa je dužna da pre početka takmičenja, I na svakih četiri meseca  izvrši lekarski pregled svih 
prijavljenih igrača, a u slučaju bilo kakve nezgode koja je posledica neadekvatnog I neažurnog praćenja 
zdravstvenog stanja takmičara organizator ne snosi odgovornost, već odgovornost snosi ekipa za koju igrač nastupa.  
 
 
3. Svaka ekipa je dužna da se pridržava takmičarkog kalendara I satnice, te je obavezna da se svaki put pojavi u 
terminu zakazanom za odigravanje utakmice. Svaka ekipa je dužna da pre početka utakmice za svakog igrača stavi 
na uvid sudiji legitimaciju  Energis Biznis lige. Ukoliko neko od igrača ne poseduje legitimaciju Energis Biznis lige 
ili neki drugi zvanični dokument sa slikom, utakmicu može odigrati isključivo uz pismenu saglasnost predstavnika 
protivničke ekipe. Ukoliko neki od igrača zakasni na početak odigravanja utakmice, moguće je da ga predstavnik 
kluba prijavi sudiji u toku odigravanja utakmice. Svaki dogovor koji podrazumeva odigravanje utakmice mimo 
utvrdjenih pravila I propozicija mora biti prijavljen sudiji I organizatoru pre odigravanja utakmice. 
 
4. Ekipa koja se ne pojavi u zakazanom terminu odigravanja utakmice ili sa zakašnjenjem većim od 15 
minuta, izgubiće utakmicu službenim rezultatom 3-0,. Utakmice se ne mogu odlagati, dakle svako neodigravanje 
utakmice podrazumeva službenu registraciju rezultata od 3-0 u korist protivničke ekipe. Samo u izuzetnim 
slučajevima (viša sila I dr.) I uz predhodnu saglasnost oraganizatora takmičenja, može se zvanično odložiti 
odigravanje programom predviđene utakmice. Eventualno otkazivanje odigravanja utakmice treba najaviti 
najkasnije 8 dana pre programom predviđenog termina pismenim putem organizatoru takmičenja. Angažovanje 
terena za svaki naknadni termin odigravanja utakmice posebno se plaća unapred po ceni od 3500,00 dinara, 
a najdalje neposredno pre odigravanja odložene utakmice. Sve troškove snosi ekipa koja odlaže utakmicu I dužna je 
da se prilagodi terminu koji odgovara protivniku, a na osnovu raspoloživih termina. Odložene utakmice moraju se 
odigrati u roku od 15 dana, a sve pre poslednjeg redovnog kola. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
5. Ukoliko je broj bodova prvoplasiranih ekipa isti, pobedika odlučuje bolji skor u međusobnim susretima. 
Ukoliko je I skor u međusobnim susretima isti, u  naknadnoj utakmici dobiće se pobednik. 
 
6. U sezoni 2009/10 liga će biti formirana u skladu sa brojem prijavljenih timova, pa će taj broj odrediti broj 
grupa (ukoliko je broj prijavljenih ekipa veći od 20) I sistem takmičenja u okviru lige. Ukoliko se takmičenje 
sprovodi u više grupa, nakon prvog dela prvenstva ekipe će biti razvrstane u nove grupe na osnovu bodovnog salda. 
U novoformirane grupe ekipe prenose bodove osvojene u međusobnom duelu sa ekipama sa kojim su se takmičili u 
1. delu prvenstva. Ukoliko liga ne zahteva odigravanje prvenstva u više grupa, raspored takmičenja biće napravljen 
po Bergerovim tablicama, a klubovi će biti uneti u tablice po azbučnom redu 
 
7. Ulazak na teren dozvoljen je isključivo u terminu koji je predviđen takmičarskim kalendarom I satnicom I to 
uz posedovanjezvaničnih legitimacija izdatih predstavnicima ekipe I igračima. 
 
8. Ukoliko u toku takmičenja nastupi nesportsko ponašanje ekipe ili pojedinca ekipe, sudija je dužan da 
prekine utakmicu, I odstrani iste, kako bi se utakmica nastavila u atmosferi koja je primerena sportskom 
događaju. Utakmica se neće nastaviti ukoliko se ne postupi prema zahtevu sudije, a ekipa čiji je takmičar 
izazvao incident izgubiće utakmicu službenim rezultatom 3-0, biće kažnjena oduzimanjem bodova, kao I 
mogućem isključenju iz takmičenja.  
 
9. Ukoliko u toku utakmice nastupi nesportsko ponašanje publike ili pojedinca,  sudija je dužan da 
prekine utakmicu, I odstrani iz publike pojedince, grupe ili celu publiku kako bi utakmica mogla da se 
nastavi u atmosferi koja je primerena sportskom događaju. Utakmica se neće nastaviti ukoliko se ne postupi 
prema zahtevu sudije, a ekipa čiji su navijači učinili prekršaj izgubiće utakmicu službenim rezultatom 3-0,  
biće kažnjena oduzimanjem bodova, kao I mogućem isključenju iz takmičenja. 
 
10. Članarina po ekipi za učešće u Energis biznis ligi  u sezoni 2009/10 je 32 000 dinara, koju svaka ekipa treba 
da uplati u celosti do 03.11.2010.god. kada je I poslednji rok za prijavu ekipa, na žiro račun   220-81811-69. Dokaz 
o uplati dostaviti lično ili poštom do navedenog roka. Ukoliko se ne dostavi dokaz o uplati, smatraće se da je ekipa 
odustala od učešća u takmičenju. Članarinom se pokriva deo direktnih troškova u koje spadaju troškovi zakupa 
terena, angažovanje sudija UFS, delegate, lekara, izrade legitimacija I arhiviranje, potrošnog materijala, pehara I 
diploma. Sredstvima prikupljenim od članarine nisu obuhvaćeni manipulativni troškovi organizacije, troškovi 
medijske promocije takmičenja I njenih učesnika. 
 
11. Takmičenje u sezoni 2010/11 će se odigravati u odgovarajućem sportskom objektu na terenu sa veštačkom 
travom I martinelom. 
 
12. Raspored takmičenja, vreme I mesto odigravanja utakmica svim učesnicima biće dostavljeno po završetku 
roka za prijave I nakon izvlačenja žreba po grupama. Svaka ekipa će celokupno takmičenje do eventualnog PLEJ 
OF-a Igrati u istom objektu osim ukoliko iz objektivnih razloga organizator ne promeni mesto odigravanja 
utakmice. 
 
13. Fotografisanje I video snimanje je dozvoljeno, a organizator ne ostvaruje bilo kakav prihod od toga. 
Kupovina fotografija, video materijala I dr. stvari I usluga je stvar slobodne volje zainteresovanih lica. 
 
14. Sve ekipe-učesnice dužne su da se striktno pridržavaju kućnog reda, kao na terenu tako I u samom objektu 
gde se takmičenje održava (kafić,svlačionice, I dr.). Za svaku eventualnu štetu pričinjenu od strane navijača, 
predstavnika I članova prijavljenih ekipa, materijalnu I moralnu odgovornost će snositi ekipa počinioca. 
 
15. Ogranizator je dužan da sve dopune ovih propozicija blagovremeno dostavi u pisanoj formi svim učesnicima 
Energis Biznis lige. 
 
16. Dostavljanjem  popunjene prijave svaka ekipa se u potpunosti saglašava sa pravilima I propozicijama 
takmičenja. 

 

     Obaveza svih učesnika je da prihvate učešće u takmičenju u duhu FER PLEJA KOJI ĆE BITI 
PODSTICAJ SVIMA PODJEDNAKO DA ISTINSKI ZAVOLE SPORT I UŽIVAJU U FUDBALSKOJ 
IGRI.To ujedno  predstavlja primarni inters za unapredjenje I razvoj fudbalskog sporta.Takođe, obaveza 
svih učesnika je da poštuju I uvažavaju  svoje protivnike na terenu , a prijatelje I kolege u životu Sportski 
rezultati u ovom takmičenju jesu bitni, ali nisu najvažniji. Cilj je da se iz ovog takmičenja stvore novi, 
istinski  prijateljski I poslovni odnosi, koje će prvenstveno odlikovati dobre ljudske osobine, a potom I 
sportsku uspešnost 


